PSANÍ ČÍSLOVEK
Značky ve spojení s číselnými hodnotami
- značku po číslovce čteme ve 2. pádě

- číslo a značka se umísťují na stejný řádek (na počítači pomocí tzv. pevné mezery – Ctrl + Shift + mezerník)

s mezerou:

- 10 m (deset metrů), 60 kg (šedesát kilogramů), 15 % (patnáct procent)
- u základních číslovek: pro děti do 5 let, do 18 let nenaléváme, od 5 do 8 hodin
- koncové –ti a –mi se nepíše!
bez mezery:

- značky v místě horního indexu: pivo 12° (pivo dvanáct stupňů) 
- kombinace číslovky a značky vyjadřující přídavné jméno: 5km = 5kilometrový (pětikilometrový), 50% = 50procentní (padesátiprocentní), 3metrový = 3m (třímetrový), 300korunový = 300Kč (třistakorunový), 20krát = 20x (dvacetkrát)
Číslicové a matematické symboly
s mezerou:
- znaménka pro sčítání, odčítání, násobení, dělení: 5 + 2 = 7, 2 x 3 = 6, 45 : 9 = 5
- uvádění rozměru a poměru: pozemek 120 m x 80 m, mapa 1 : 20 000
bez mezery:

- x je společně s číslem součástí složeného slova: 20x = 20krát (dvacetkrát)
- + a – vyjadřující hodnotu čísla: -6 °C
- zeměpisné souřadnice: 35°12'10"
- : ve smyslu výsledku zápasu a vyjádření času: prohráli 3:5, je 13:21
- x nebo n jako značka pro proměnnou číselnou hodnotu se píše se spojovníkem: n-tá odmocnina, x-stupňový
- znaménka se nemají objevovat na konci řádku

Psaní tečky po číslicích
- za číslicemi, které označují číslovku řadovou: 2. (druhý), 6. dubna (šestého dubna), po 19. hodině (po devatenácté hodině), XII. ročník (sedmý ročník), třída S4.B (es čtvrtá bé), Rudolf II. (Rudolf Druhý)

- dá-li se číslovka číst jako základní i řadová, tečka se nepíše a číslice stojí vždy za jménem: na straně 135 (na straně sto třicet pět i stotřicátépáté), narodil se roku 1985 (narodil se roku devatenáctset osmdesát pět)
Peněžní částky
- značka měny se může uvádět před i za částkou, odděluje se mezerou: 200 Kč
- přídavné jméno se píše bez mezery: 30Kč = 30korunová stravenka
- skupiny tří číslic oddělujeme místo mezery tečkou: vila stojí 3.500.000 Kč, dlužím 1.250 Kč
Členění čísel

- trojice řádů se oddělují mezerou před i za desetinnou čárkou: ujeli 5 620 km, Písek má 20 000 obyvatel, navážil 11, 256 78 g
- před a za desetinnou čárkou se čárka nepíše
Cvičení:

Doplňte mezeru nebo tečku.

Silnice zde klesá o 4%. Na zítřek hlásí teploty kolem -5°C. Nemáš 100korunovou bankovku? Tuto mapu mají i v měřítku 1:50 000. Mají otevřeno od 14 do 19 hodin. Splácíme na 4% úrok. Rychlík odjíždí ve 14:25. Toto pivo má dokonce 16°. Mladistvým do 18let nenaléváme. Mohu platit 20korunovými stravenkami? Tohle už je 2 případ krádeže v naší škole. V Brně se konal už XV.ročník motosrazu. Na šaty si kup 3m šifonu. Vylezl na 10metrový žebřík. Za rok najezdí přes 40000 km. Našetřil si už 3500 Kč. Narodil se 13 května. Přes léto zhubla 5kg. Hřiště je pro děti od 3let. Při narození vážil 3250 g. Nalistujte si stranu 178. Náš syn chodí do 4 B. Mám raději 10°pivo. Nedoběhl 30kilometrový závod. Telefonujte až po 18 hodině. Josef II je označován jako osvícený panovník. Vytuneloval už 2500000 eur. Zakoupený pozemek má rozměry 100m x 65m. Nebudu ti to opakovat 100krát. Zaslal jen souřadnice 35°12'10", tam se sejdeme. Pardubice prohrály 3:5. Mácha se narodil roku 1810.
Řešení:
Silnice zde klesá o 4 %. Na zítřek hlásí teploty kolem -5 °C. Nemáš 100korunovou bankovku? Tuto mapu mají i v měřítku 1 : 50 000. Mají otevřeno od 14 do 19 hodin. Splácíme na 4% úrok. Rychlík odjíždí ve 14:25. Toto pivo má dokonce 16°. Mladistvým do 18 let nenaléváme. Mohu platit 20korunovými stravenkami? Tohle už je 2. případ krádeže v naší škole. V Brně se konal už XV. ročník motosrazu. Na šaty si kup 3 m šifonu. Vylezl na 10metrový žebřík. Za rok najezdí přes 40 000 km. Našetřil si už 3 500 Kč. Narodil se 13. května. Přes léto zhubla 5 kg. Hřiště je pro děti od 3 let. Při narození vážil 3 250 g. Nalistujte si stranu 178. Náš syn chodí do 4. B. Mám raději 10° pivo. Nedoběhl 30kilometrový závod. Telefonujte až po 18. hodině. Josef II. je označován jako osvícený panovník. Vytuneloval už 2.500.000 eur. Zakoupený pozemek má rozměry 100 m x 65 m. Nebudu ti to opakovat 100krát. Zaslal jen souřadnice 35°12'10", tam se sejdeme. Pardubice prohrály 3:5. Mácha se narodil roku 1810.
